Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 28 Hoemepwn 2016 r. 16:15

To: 'Stanislav Mihaylov'

Subject: 119-191-16/MokaHa
Attachments: 119-191-16Documentation.rar

MOKAHANe119-191-16
[ocTaBKa Ha pe3epBHM YacTu 3a peaykTop H1SH11 Flender n gocraBka Ha peayKktop H3RV Flender

Ha ocHoBaHue un.191, an.1 1.2 ot 30, BM M3npawame nokaHa 3a NpeacTaBAHE HAa TEXHMYECKA M LieHoBa odepTa 3a JlocTaBKa Ha pe3epBHM YacTu 3a peayktop H1SH11
Flender n goctaBka Ha peayktop H3RV Flender , noapobHO onvcaHn B TexHUYecKa cneudurKaums, NpUaoKeHa KbM HacTosLLaTa NOKaHa.

LleHoBa odepTa, ChbabprKalla eAMHUYHM LLEHM M 06LLLa CTOMHOCT.
Jeknapayma no un.97, an.5 ot MN30M- npunoxeHue 2.

MpoekT Ha [JoroBop— npunoxeHue 3.

Jeknapauua 3a cbrnacue € KnaysmTte Ha NPOEKTa Ha A0roBop

b

OdepTaTa ce M3npalla B 3anedyaTaHa ONakoBKa Ha agpec: c.MegHuKkaposo, 0b6a.Ctapa 3aropa, KoHTyplnoban Mapuua U3tok 3 Al, otaen Ol n CHabaaBaHe. KpaeH cpok
3a npegasaHe Ha odepTaTa: 06.12.2016r. go 14.00 yaca.

Mpunoxexue:

1. TexHuuyecku cneundurKkaumm

2. [eknapauma noyun.97 an.5 ot MMN30r

3. [poekT Ha orosop

4. [eknapaums 3a cbraacme ¢ Knay3uTe Ha NPOEKTa Ha A0roBop

Regards/Mo3apaswy,

Emil Tonchev
Procurement Officer/Procurement Department
ContourGlobal Maritsa East 3 AD
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